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ПАХОЩІ ЧАНДАН (CHANDAN, AYURVEDIC) 15 ГРАМ
SKU: 1021
Ціна: 60 грн 

Пахощі Чандан мають вишуканий, тонкий, туманний і терпкий аромат.
Допомагає при депресії, безсонні, страхах, тривозі, гикавці на
нервовому грунті, роздратуванні горла, нежиті, нудоті, печії. Є м'яким
афродезіаків, підвищує чуттєвість, лікує фригідність і імпотенцію.
Використовується як протизапальний і антисептичний засіб.
Допомагає при кашлі, нежиті, хрипоті.

Категорія: Ароматерапія, Пахощі, Аромапалички

ПАХОЩІ ЧАНДАН (CHANDAN, AYURVEDIC)

Пахощі Чандан мають вишуканий, тонкий, туманний і терпкий аромат. Допомагають під час депресії, безсоння,
страху, тривоги, гикавці на нервовому грунті, подразнення горла, нежиті, нудоті, печії. Є м’яким афродизіаком,
підвищує чуттєвість, лікує фригідність та імпотенцію. Використовується як протизапальний і антисептичний засіб.
Допомагає під час кашлю, при нежиті, хрипоті.

В основі індійських Пахощів Чандан — бамбукова соломинка, на яку за спеціальною технологією наноситься суміш
трав, ефірних олій, коріння та інших ароматних і лікувальних компонентів (масала). Такими пахощами окурюють
приміщення для створення приємної атмосфери, їх кладуть у пральну машину під час прання білизни, шафи — від
молі та для ароматизації речей, пахощі ставлять (не запалюючи) у вазу з живими або сушеними квітами.

Коли в кімнаті запалюють запашні палички, дим змінює запах у кімнаті й позбавляє нас від контакту з поганими
сутностями. Саме так говорить про користь використання пахощів прадавня ведична література.

Ефірні олії, що входять до складу пахощів, впливають на найдрібніші цеглинки, з яких складається людське тіло,
балансуючи їх. Дисбаланс це хвороба, а баланс — здоров’я.

Чандан — це олія сандалового дерева, яка виділяє терпкий, солодкий аромат. Він здавна високо цінувався, як
неперевершений афродизіак, який привертає до Вас увагу осіб протилежної статі. Сандал знімає стрес, діє
заспокійливо, надає розслаблюючу дію, допомагає зібрати думки.
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